

В районе Тендерлойн в Сан-Франциско (Калифорния) запустили новую программу, финансируемую из частных источников, с целью увеличения количества выездов промывных машин промышленного уровня, которые очищают тротуары от фекалий. Об этом пишет Fox News.

В связи с жалобами на большое количество фекалий на тротуарах, было принято решение увеличить очищение с одного раза в месяц до одного раза в неделю. По словам руководителя программы Мэтта Хейни, в этом году районная общественная организация Tenderloin, которая является некоммерческой районной группой, получила дополнительно 260 000 долларов, что в четыре раза больше, чем организация по профессиональной уборке тротуаров района.

В Сан-Франциско, владельцы недвижимости в 30 кварталах района помогли финансировать программу, поскольку район продолжает страдать от большого количества бездомных.

«Мы все знаем, что нам нужно больше пеших патрулей, — сказал Хейни. — Нам нужно больше помощи для бездомных. Нам нужно больше открытых ванных комнат, нам нужно больше мусорных баков. Мы хотим чистое, безопасное и здоровое сообщество для всех, кто живет и работает здесь. Это огромный, огромный шаг вперед».

Программа призвана поддержать усилия, уже предпринятые городским департаментом общественных работ. Ежедневно улицы района Тендерлойн очищаются паром и и моются с помощью пожарных шланг.

Кроме того, в рамках новой программы шесть членов команды некоммерческой организации будут ежедневно посещать различные районы, чтобы убирать тротуары, используя новые портативные, беспроводные, мощные моющие средства.

В конце ноября мэр Сан-Франциско Лондон Брид объявила, что продлит круглосуточное расписание для трех общественных туалетов, созданных три месяца назад в рамках пилотной программы «Пит-Стоп», до июня 2020 года.

Хейни сказал, что только один из этих туалетов обслуживает район Тендерлойн. Он призвал мэра открыть больше уборных, чтобы помочь сократить количество человеческих отходов на тротуарах.